

VAŽNE INFORMACIJE ZA OSIGURANJE OTPLATE STAMBENOG ILI GOTOVINSKOG KREDITA

Pokriće nastupa u trenutku kad ne možete plaćati svoje obveze zbog privremene nesposobnosti za rad (bolovanje):

- Razdoblje karence je 60 dana, a to znači da pokriće počinje nakon isteka 60 dana od datuma početka osiguranja.
- Odbitna franšiza, odnosno razdoblje čekanja isplate naknade osiguranja iznosi uzastopnih 45 dana privremene nesposobnosti za rad (bolovanja) od trenutka nastupa osiguranog slučaja.
- Isplata naknade je iznos koji odgovara mjesečnom anuitetu kredita za svaki anuitet koji dospije nakon isteka razdoblja čekanja, a za vrijeme trajanja privremene nesposobnosti za rad (bolovanja).

Pokriće nastupa u trenutku kad ne možete plaćati svoje obveze zbog nezaposlenosti (otkaza):

- Razdoblje karence je 90 dana, a to znači da pokriće počinje nakon isteka 90 dana od datuma početka osiguranja.
- Odbitna franšiza, odnosno razdoblje čekanja isplate naknade osiguranja iznosi uzastopnih 60 dana nezaposlenosti od trenutka nastupa osiguranog slučaja.
- Isplata naknade je iznos koji odgovara mjesečnom anuitetu kredita za svaki anuitet koji dospije nakon isteka razdoblja čekanja, a za vrijeme trajanja nezaposlenosti.

Iznimno, za štetu koja je nastala kao izravna ili neizravna posljedica ili je na bilo koji način povezana s prethodnim postojećim stanjem dijabetesa ovisnog o inzulinu, razdoblje karence je 24 mjeseca u slučaju stambenog kredita, odnosno 12 mjeseci u slučaju gotovinskog kredita, i to za slučaj smrti zbog nesretnog slučaja ili bolesti, privremene nesposobnosti za rad (bolovanje) i nezaposlenosti (otkaz).

Sposobnost za ugovaranje osiguranja otplate stambenih i gotovinskih kredita

- Ugovaratelj osiguranja može biti fizička osoba, rezident, s navršenih 18 godina, koja ima sklopljen ugovor o kreditu u svojstvu osnovnog dužnika (korisnik kredita) u Erste&Steiermärkische Bank d.d.
- Osiguranik može biti osoba koja ne boluje od niti jedne teške bolesti, niti ju e preboljela, niti je u posljednjih 6 mjeseci poduzeo/la niti obavljao/la pretrage ili bilo kakve medicinske zahvate, radi sumnje na neku od teških bolesti.
- Osiguranik ne može biti osoba koja se bavi profesionalnim sportovima, podvodnim aktivnostima, odnosno svakim sportom koji zahtijeva upotrebu letjelica, motornih vozila ili sudjelovanje životinja.
- Osiguranik nije na bolovanju ili prima djelomičnu ili potpunu mirovinu ili je predao zahtjev za mirovinu.
- Osigurnik nije bio na bolovanju više od tri tjedna zaredom u posljednje tri godine.
- Osiguranik nije samozaposlena osoba ili zaposlena na probnom radu.
- Osiguranik je zaposlen na neodređeno vrijeme kod poslodavca registriranog u Republici Hrvatskoj.
- Osiguranik je prije sklapanja ugovora o osiguranju bio u radnom odnosu na neodređeno vrijeme najmanje 6 mjeseci u kontinuitetu uz radno vrijeme od minimalno 20 sati tjedno.

ČESTA PITANJA:

P: Gdje mogu ugovoriti Wiener osiguranje otplate stambenih i gotovinskih kredita?

O: Možete ugovoriti u svim poslovnicama Erste banke.

P: Koji su mogući načini plaćanja?

O: Platiti možete gotovinom ili putem kartica, jednokratno ili na rate.

P: Kako izgleda postupak prijave štete?

O: Osiguranik štetu može prijaviti pozivom na 072 600 400 ili putem maila prijavasteta@wiener.hr. Svi obrasci i detaljne upute dostupni su na <https://www.wiener.hr/prijava-stete.aspx>.



Osigurava
vaš mir



Za više informacija o osiguranju otplate stambenih i gotovinskih kredita kontaktirajte vašeg savjetnika Erste banke ili nazovite Wiener info telefon **072 100 200**.

INFO TELEFON
072 100 200

Erste&Steiermärkische Bank d.d.
info telefon 0800 7890 e-mail: erstebank@erstebank.hr

Wiener osiguranje Vienna Insurance Group d.d.
info telefon 072 100 200 e-mail: kontakt@wiener.hr

WIENER.HR

Ovaj letak namijenjen je ugovarateljima osiguranja kao osnovna informacija o programu osiguranja otplate stambenih i gotovinskih kredita te nije sastavni dio ponude osiguranja niti ugovora o osiguranju.

OSIGURANJE OTPLATE STAMBENIH I GOTOVINSKIH KREDITA



JE LI SPAVAĆA SOBA U BITI NOĆNI BORAVAK?

Kad osigurate otplatu kredita u Wieneru, vaša najveća briga bit će nomenklatura pojedinih prostorija u domu.

LE-148-25-01



Osigurava
vaš mir



Kako bi osigurali sebi i svojim najmilijima sigurnu budućnost i jednaku kvalitetu života čak i u neizvjesnim životnim situacijama, Wiener osiguranje vam pruža financijsku zaštitu kada je to najpotrebnije uz osiguranje otplate stambenih i gotovinskih kredita.

Zašto baš Wiener osiguranje otplate stambenih i gotovinskih kredita?

- Adekvatne osigurane svote i limiti
- Nekoliko različitih osiguranih slučajeva
- Široki raspon pristupne dobi



OSIGURANJE OTPLATE STAMBENIH KREDITA

Pristupna dob: od 18 do 64 godine. Plaćanje: godišnje ili mjesečno (min. iznos mjesečne premije 26,54 EUR).

Ugovaratelj osiguranja plaća premiju osiguranja i za vrijeme trajanja moratorija kredita, počeka kredita i isplate naknade štete iz osiguranja.

TRAJANJE UGOVORA: 3 – 30 godina

OSIGURANI RIZICI

OSIGURANE SVOTE I LIMITI

Smrt uslijed nesretnog slučaja ili bolesti

Iznos naknade je u visini **50% nedospjele glavnice** kredita, u skladu s ugovorom o kreditu u trenutku nastupa osiguranog slučaja, uz maksimalan limit osigurateljne obveze od **250.000,00 EUR**. Ovaj iznos ne uključuje nikakve kamate niti dospjele neplaćene obveze osiguranika.

Trajna opća nesposobnost za rad uslijed nesretnog slučaja ili bolesti

Privremena nesposobnost za rad (bolovanje)

Maksimalno **12** mjesečnih anuiteta kredita **po jednom štetnom događaju** i maksimalno **36** mjesečnih anuiteta **za vrijeme trajanja ugovora o osiguranju**.

Iznos naknade je jednak iznosu vašeg mjesečnog anuiteta, a maksimalan mjesečni limit koji pokriva osiguratelj je **995,42 EUR**. Osiguratelj nije u obvezi isplaćivati naknadu za vrijeme trajanja moratorija kredita ili počeka.

Nezaposlenost (otkaz)

Maksimalno **6** mjesečnih anuiteta kredita **po jednom štetnom događaju** i maksimalno **18** mjesečnih anuiteta **za vrijeme trajanja ugovora o osiguranju**.

OSIGURANJE OTPLATE GOTOVINSKIH KREDITA

Pristupna dob: od 18 do 64 godine. Plaćanje: jednokratno unaprijed za cijelo vrijeme trajanja osiguranja.

TRAJANJE UGOVORA: 36 – 120 mjeseci

OSIGURANI RIZICI

OSIGURANE SVOTE I LIMITI

Smrt uslijed nesretnog slučaja ili bolesti

Iznos naknade je u visini **nedospjele glavnice kredita**, u skladu s ugovorom o kreditu u trenutku nastupa osiguranog slučaja, uz maksimalan limit osigurateljne obveze od **40.000,00 EUR**. Ovaj iznos ne uključuje nikakve kamate niti dospjele neplaćene obveze osiguranika.

Privremena nesposobnost za rad (bolovanje)

Maksimalno **8** mjesečnih anuiteta kredita **po jednom štetnom događaju** i maksimalno **16** mjesečnih anuiteta **za vrijeme trajanja ugovora o osiguranju**.

Iznos naknade je jednak iznosu vašeg mjesečnog anuiteta, a maksimalan mjesečni limit koji pokriva osiguratelj je **663,61 EUR**. Osiguratelj nije u obvezi isplaćivati naknadu za vrijeme trajanja moratorija kredita ili počeka.

Nezaposlenost (otkaz)

Maksimalno **6** mjesečnih anuiteta kredita **po jednom štetnom događaju** i maksimalno **6** mjesečnih anuiteta **za vrijeme trajanja ugovora o osiguranju**.